



REPUBLIKA HRVATSKA  
SVEUČILIŠTE U SPLITU  
2101-203 Katolički bogoslovni fakultet

Prof. dr. sc. Ivan Bodrožić  
Voditelj centra Hieronymianum  
Zrinsko-frankopanska 19  
HR - 21000 Split

Prilazno:	11.01.2021
Kl. i. fakultetska oznaka:	003-08/21-01/0015
Šifra broja:	
Prilazni broj:	2101-203-06-02-21-0001

Split, 11. siječnja 2021.

**Predmet:** Plan radu istraživačkog centra "Hieronymianum" za godinu 2021.

Pt.  
KBF Sveučilišta u Splitu  
Fakultetsko vijeće  
Zrinsko-frankopanska 19  
21000 Split

Cijenjeni Naslove!

Nakon što je početkom prošle akademske godine 2019-2020. osnovan Centar za istraživanje života i djela svetog Jeronima "Hieronymianum", odobren njegov Pravilnik i nakon što sam ja na sjednicu Fakultetskog vijeća od 12. prosinca 2019. imenovan voditeljem istoga, sukladno članku 10. §3 iznosim Fakultetskom vijeću program za iduću kalendarsku godinu u kojoj imamo određene planove i inicijative.

### 1) Opera omnia Sancti Hieronymi

Pokrećemo niz prijevoda koji bi sadržavao sva djela sv. Jeronima (Opera omnia Sancti Hieronymi) u dvojezičnom izdanju: latinsko-hrvatskom, jer takvo što još uvijek nemamo u Hrvatskoj. Kao konkretni plan za sljedeću godinu, u suradnji s centrom "Don Frane Bulić", pripremamo prijevod i izdanje djela *De viris illustribus – Slavni muževi* što bi trebalo biti gotovo do ljeta ove godine.

Osim toga započet ćemo ujedno s prijevodima Komentara na male proroke, te je u planu još jedan volumen do rujna ili pak do konca godine.

### 2) Pripremanje zbornika radova

Tijekom ove godine plan je također pripremati zbornik radova sa skupa koji se održao kod nas u Splitu u rujnu 2021. Zbornik je u planu za objavljivanje 2022., no tijekom ove godine treba prikupiti radove i izvršiti recenzije i prirediti sve što treba za tisak.

### 3) Pokretanje niza Studia Hieronymiana

Namjeravamo također pokrenuti teološki niz/biblioteku posvećenu jeronimovskim istraživanjima. Prva knjiga u tom nizu bit će: **Život uložen za kraljevstvo Božje. Jeronimovo iskustvo i poimanje kraljevstva Božjega** (u pripremi). Namjera je privući i druge autore, te osigurati sredstva za objavljivanje znanstvenih studija posvećenih svetom Jeronimu.



### 3) Mrežne stranice Sanctus Hieronymus

Mrežne stranice posvećene sv. Jeronimu su još jedan zanimljiv projekt koji naš centar Hieronymianum želi pokrenuti. Do sada nešto slično u znanstvenome svijetu ima posvećeno svetom Augustinu ([www.augustinus.it](http://www.augustinus.it)), potom Tertulijanu ([www.tertulianus.org](http://www.tertulianus.org)), pa bi stoga veliko sredstvo upoznavanja našega sveca velikog Dalmatinca bile i mrežne stranice na engleskom i hrvatskom jeziku. Otvaranjem ovih stranica stvorili bismo pretpostavku cjelovite digitalizacije Jeronimova opusa, kao i stavljanje svih relevantnih informacija o publikacijama i simpozijima kod nas i u svijetu.

### 4) Film: Sveti Jeronim i njegove učenice

Držim da u multimedijalnom svijetu kakav je danas trebamo pratiti trendove i praviti multimedijalne projekte, te tako približiti svetog Jeronima širem krugu ljudi. Idealan način je izrada sadržaja poput filma. U tom smislu kao Centar planiramo tijekom ove godine pripremati materijal za izradu dokumentarnog filma koji bismo snimili na temu: **Sveti Jeronim i njegove učenice**. Glede filma ne mislimo da se može izvesti tijekom iduće godine, ali tijekom godine će se i na tome raditi pripremajući materijal, s nadom da će se moći realizirati u 2022. godini.

S poštovanjem,

prof. dr. sc. Ivan Bodrožić  
voditelj centra "Hieronymianum"